

PROCESUL-VERBAL

al ședinței extraordinare al Consiliului Local Municipal Miercurea-Ciuc, încheiat la data de 10 mai 2024

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția primarului nr. 855 din 08 mai 2024

Ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul instituției conform Procesului-verbal nr. 59/08.05.2024 din și a fost trimisă prin fax posturilor de TV și radio locale și cotidienele Informația Harghitei, Ziar Harghita, respectiv Hargita Népe, în conformitate cu prevederile art. 135 alin 4 din Ordonanța de Urgență Guvernamentală nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Ordinea de zi, convocatorul, proiectul de hotărâre și dispoziția primarului au fost comunicate prin e-mail sau pe suport de hârtie către consilierii locali, în baza opțiunii acestora exprimată în acest sens, respectiv puteau fi studiate la Comportamentul administrație, registratură, arhivă și monitorizarea procedurilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Miercurea-Ciuc, zilnic în cadrul programului de lucru.

Ședința se desfășoară în limbile română și maghiară, traducerea fiind asigurată de S.C. SIMICO MANAGEMENT S.R.L., reprezentat de către dl. Simon Mihály, traducător autorizat, în baza Contractului nr. 761 din 12.07.2023.

Membrii Consiliului Local al Municipiului Miercurea-Ciuc, din nr. total de 19 s-au prezentat în sala de ședință a Primăriei, pe platforma de comunicare Zoom, în următoarea componență:

1. AMBRUS LILLA
2. ANDRÁS HUNOR-JENŐ
3. ÁBRAHÁM ELŐD-LAJOS
4. BARDOZ LÁSZLÓ
5. BIRÓ ALBIN
6. BORS BÉLA
7. ERŐSS MARIA
8. FÜLEKI ZOLTÁN LADISLAU
9. KIRMÁJER ENIKŐ
10. SOÓS SZABÓ KLÁRA
11. SÓGOR ENIKŐ
12. SZIKSZAI LÁSZLÓ
13. SZIKSZAI TAMÁS
14. SZŐKE DOMOKOS
15. TŐKE ERVIN
16. TRANDAFIR-ORBÁN TIMEA
17. VARGA CSABA PÁL
18. VERESS DÁVID

Nu s-a conectat: Tófalvi Éva.

La ședință participă secretarul general al municipiului, dl Wohlfart Rudolf.

Lucrările de secretariat sunt efectuate de consilierul Neagu Emőke și consilierul Mezei Viola din cadrul Compartimentului administrație și monitorizarea procedurilor.

Președintele ședinței, dl Szikszai Tamás face prezența Consilierilor locali și dă cuvântul Secretarului general al municipiului.

Secretarul general al municipiului, dl Wohlfart Rudolf deschide ședința menționând că este legal întrunită, în urma verificării prezenței, din cei 19 consilieri fiind prezenți 17 consilieri.

Președintele ședinței, dl Szikszai Tamás deschide ședința extraordinară din data de 10 mai 2024 al Consiliului Local Miercurea-Ciuc.

Președintele ședinței, dl Szikszai Tamás prezintă ordinea de zi propusă:

Nr.crt.	Ordinea de zi	Responsabil proiect
1.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii unor terenuri, situate în municipiul Miercurea-Ciuc, în vederea intabulării acestora</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică - urbanism</p>	Salamon Ildikó
2.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 6 din Hotărârea nr. 59/2024 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului comercial, situat în municipiul Miercurea-Ciuc, str. Kossuth Lajos nr. 17, aflat în domeniul privat al Municipiului Miercurea-Ciuc, cu modificările și completările ulterioare</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică</p>	Salamon Ildikó
3.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii nr. 6/2008 privind însușirea Listei de inventar cu bunurile care alcătuiesc domeniul public al municipiului Miercurea-Ciuc, cu modificările și completările ulterioare</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică</p>	Salamon Ildikó
4.	<p>Proiect de hotărâre privind restricționarea și închiderea circulației rutiere pe unele zone ale teritoriului municipiului Miercurea-Ciuc în timpul evenimentului cultural-religios Pelerinajul de Rusalii la Șumuleu-Ciuc 2024, în perioada 17-19 mai 2024</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț</p>	Prigye Kinga

	<ul style="list-style-type: none"> - juridică - activități științifice, învățământ, cultură și orașe înfrățite - urbanism 	
5.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de selecție – componentă inițială pentru selecția a 3 membri în Consiliul de administrație al societății CSÍKI SPORTCENTRUM SRL, pentru perioada 2024 – 2028</p> <ul style="list-style-type: none"> - inițiat de dna viceprimar Sógor Enikő - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) <p>Trimis spre avizare la comisia:</p> <ul style="list-style-type: none"> - economică, servicii publice și comerț - juridică - activități științifice, învățământ, cultură și orașe înfrățite - sănătate, protecție socială, tineret, sport, agrement, turism și culte; 	Antal Renáta

Președintele de ședință solicită propunerile și observațiile consilierilor în legătură cu ordinea de zi prezentată, respectiv dacă se propun amânări de materiale sau introduceri de noi puncte.

Dl Szőke Domokos se conectează la platforma de comunicare Zoom, astfel fiind prezenți 18 consilieri.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar Bors Béla în legătură cu primul punct de pe ordinea de zi:

Dl primar Bors Béla: După cum bine știți, am terminat lucrările la stația de autobuze și de aceea este nevoie să aprobăm alipirea unor terenuri pentru intabularea acestora, respectiv este vorba despre un teren de pe str. Brașovului, un alt teren mai mic de lângă magazinul Penny. De asemenea, la str. Toplița mai este nevoie de alipire, referitor la imobilul, cu destinație Liceul tehnologic „Kós Károly”.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar Bors Béla în legătură cu al doilea punct de pe ordinea de zi:

Dl primar Bors Béla: La acest proiect trebuie să desemnăm persoane în comisia de evaluare a ofertelor, respectiv propunem pe dl András Hunor-Jenő și pe dl Ábrahám Előd-Lajos, iar ca supleant pe dl Füleki Zoltan-Ladislau și pe dl Szikszai Tamás. De asemenea, dl primar va fi împuternicit să desemneze încă două persoane prin dispoziție din cadrul aparatului de specialitate în comisia de evaluare.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar Bors Béla în legătură cu al treilea punct de pe ordinea de zi:

Dl primar Bors Béla: La acest proiect vorbim de parcul sportiv din Miercurea-Ciuc, am terminat cu proiectul inițiat acolo, și de aceea trebuie să actualizăm datele de identificare a imobilului după măsurătorile topografice efectuate la fața locului și pentru întabularea imobilului, iar astfel se impune modificarea Inventarului domeniului public al municipiului Miercurea-Ciuc.

Dl Dósa Szilárd: În ceea ce privește celălalt imobil, din Jigodin, am verificat înainte să propunem pentru aprobare contractul de vânzare-cumpărare, întrebarea dacă trebuie să includem imobilul în domeniul public sau nu, însă acesta este indicat și în Codul Administrativ, anexa 4, imobilul fiind în categoria agrement și sport.

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei Prigye Kinga în legătură cu al patrulea punct de pe ordinea de zi:

Dna Prigye Kinga: Bună ziua, proiectul de hotărâre este despre restricționarea și închiderea circulației rutiere pe unele zone ale teritoriului municipiului Miercurea-Ciuc în timpul evenimentului cultural-religios Pelerinajul de Rusalii la Șumuleu-Ciuc 2024, în perioada 17-19 mai 2024, respectiv care va începe vineri de la ora 22:00 până duminică ora 16:00, care desigur include str. Szék și câteva alte străzi din zona acesteia. Cine are domiciliu în aceea zonă va putea intra cu autorizație.

Dl Szikszai László: Cine și cum primesc autorizații de acces, am văzut că sunt de 2 feluri?

Dna Prigye Kinga: Persoanele care vor fi găzduite în Jakab Antal, respectiv persoanele pentru care aceștia vor asigura parcare. De asemenea, persoane bisericești, acele societăți care vor avea autorizație de difuzare a evenimentelor.

Dl Tóke Ervin: Aș avea și eu ceva de observat. Așa cum am mai menționat, pentru grupurile de pelerini ar trebui să fie asigurat cumva o prioritate, totuși ar trebui să respectăm tradițiile Pelerinajului din Șumuleu. După cum se poate observa, pelerinii ajung câteodată să meargă lângă garduri, prin tufe, ar fi bine să fie măcar un apel în această privință.

Dna Prigye Kinga: Aceste grupuri au prioritate, pot să meargă unde vor ei, în ora în care ajunge fiecare, nu sunt restricții în niciun fel.

Dl Szikszai László: Ar fi bine să fie un apel și din partea Primăriei în privința respectării acelor rute care sunt semnalate, să nu meargă cu mașinile pe lângă pădure, etc.

Dl primar Korodi Attila: În primul rând sunt două teme despre care de obicei putem vorbi, jeepurile și căruțele. Composesoratele asigură în principiu acele rute dinspre est și nord, unde pot veni cu mașini, lângă fabrica de lapte vor fi de asemenea indicate acele locuri unde se vor putea parca căruțele, cu toalete. Desigur va fi și un apel fiindcă este periculos să lăsăm lumea să se plimbă cu jeepuri în aceste zone, dar vom avea și o conferință de presă pe această temă. Având în vedere că restricțiile vor fi valabile pe toată zona din Cioboteni, multe mașini deja vor fi restricționate de acolo, dar sunt și alte căi, deci mereu ne confruntăm cu mașini neautorizate care vin din toate părțile.

Dl Biró Albin: În legătură cu autorizațiile de acces ar trebui să fie mai clar cine și când poate să folosească că și anul trecut au fost nereguli, respectiv nu toată lumea a fost lăsată să treacă într-o anumită zonă unde avea domiciliul.

Dna viceprimar Sógor Enikő: Pentru locuitorii din zonă, sâmbătă între orele 6.00 și 18.00, va fi închisă circulația rutieră, dar înainte și după aceea vor putea intra pe străzile închise cu o dovadă privind domiciliul.

Dna Prigye Kinga: Vom publica exact zonele cu restricții cu orarul special.

Dl Tóke Ervin: Aș vrea totuși să precizez că, eu am vorbit de acordarea priorității pelerinilor, desigur este nevoie și de restricții, însă e bine să știe toată lumea că, în mod normal fiecare persoană ar trebui să meargă cu grupul lui, organizat.

Dl primar Korodi Attila: Cu toți mergem în biserică, vedem cât de greu este pentru preoți să convingă credincioșii să se alăture grupurilor organizate, și să nu meargă separat. Asta nu depinde de noi, desigur putem face apeluri, dar este vorba despre organizare la fiecare biserică, noi nu putem condiționa acest lucru. În legătură cu restricțiile, trebuie să ne conformăm, să respectăm regulamentul în acest sens, desigur erau cazuri când polițiștii au eliberat zone când au văzut că este posibil acest lucru, dar în mod normal trebuie să respectăm orarul.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar Bors Béla în legătură cu al cincilea punct de pe ordinea de zi:

Dl primar Bors Béla: Prin acest proiect se aprobă Planul de selecție – componentă inițială pentru selecția a 3 membri în Consiliul de administrație al Societății CSÍKI SPORTCENTRUM SRL, pentru perioada 2024 – 2028, respectiv pe dna Prigye Kinga, Dl Gyenge Áron și un expert independent.

Dl viceprimar Bors Béla arată că sunt 2 proiecte de hotărâri și 1 luare la cunoștință în ceea ce privește includerea lor pe ordinea de zi:

- **Proiect de hotărâre privind mandatarea specială a reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Miercurea-Ciuc în Adunarea Generală a societății HARVÍZ SA.**

Dl Dósa Szilárd: Aici vorbim de mandatarea reprezentanții Consiliului Local al Municipiului Miercurea - Ciuc, ca în cadrul ședinței adunării generale a acționarilor societății Harvív S.A, să voteze aprobarea Planului de administrare și indicatorilor cheie de performanță rezultați din acest act, respectiv să voteze ca directorul societății să reprezinte interesele societății și să semneze contractul de finanțare și celelalte acte din cadrul proiectului etapizat.

- **Proiect de hotărâre** privind aprobarea exercitării cu titlu gratuit a drepturilor de uz și de servitute legală de către Delgaz Grid S.A. asupra unui teren aflat în proprietatea privată a municipiului Miercurea-Ciuc, în vederea amplasării unei Stații de Reglare-Măsurare (SRM) și a unui racord de gaze naturale, unde vorbim de 22 mp.

Dl Szőke Domokos: Unde mai exact?

Dl Dósa Szilárd: Aș dori să precizez că am avut deja o hotărâre cu privire la acest teren, însă am primit solicitări din partea Delgaz Grid să modificăm hotărârea, că aceasta nu este într-o formă în care ei o pot folosi. Astfel, prin în acest proiect este inclus și abrogarea hotărârii respective, și aprobarea unei noi, care de asemenea va fi aprobată conform prevederilor legale. Terenul este în str. Salcâm, lângă stația de autobuz.

- **Luare la cunoștință** - analiza și plan de măsuri al activităților desfășurate de către S.P.C.L.E.P pe trimestrul II 2024

Dl viceprimar Bors Béla arată motivele pentru care toate proiectele au fost urgente, respectiv ședința a fost convocată de îndată.

Președintele ședinței, supune la vot includerea pe ordinea de zi a primului punct susmenționat, care este aprobat cu 17 voturi.

Dl Ábrahám Előd-Lajos se deconectează la platforma de comunicare Zoom.

Președintele ședinței, supune la vot includerea pe ordinea de zi al doilea punct susmenționat, care este aprobat cu 17 voturi.

Dl Tóke Ervin se deconectează la platforma de comunicare Zoom.

Președintele ședinței, supune la vot includerea pe ordinea de zi al treilea punct susmenționat, care este aprobat cu 16 voturi.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, care este aprobat cu 16 voturi.

Ordinea de zi a ședinței se prezintă astfel:

Nr.crt.	Ordinea de zi	Responsabil proiect
1.	Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii unor terenuri, situate în municipiul Miercurea-Ciuc, în vederea intabulării acestora - inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică - urbanism	Salamon Ildikó
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 6 din Hotărârea nr. 59/2024 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului comercial, situat în municipiul Miercurea-Ciuc, str. Kossuth Lajos nr. 17, aflat în domeniul privat al Municipiului Miercurea-Ciuc, cu modificările și completările ulterioare - inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică	Salamon Ildikó

3.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii nr. 6/2008 privind însușirea Listei de inventar cu bunurile care alcătuiesc domeniul public al municipiului Miercurea-Ciuc, cu modificările și completările ulterioare</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică</p>	Salamon Ildikó
4.	<p>Proiect de hotărâre privind restricționarea și închiderea circulației rutiere pe unele zone ale teritoriului municipiului Miercurea-Ciuc în timpul evenimentului cultural-religios Pelerinajul de Rusalii la Șumuleu-Ciuc 2024, în perioada 17-19 mai 2024</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică - activități științifice, învățământ, cultură și orașe înfrățite - urbanism</p>	Prigye Kinga
5.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de selecție – componentă inițială pentru selecția a 3 membri în Consiliul de administrație al societății CSIKI SPORTCENTRUM SRL, pentru perioada 2024 – 2028</p> <p>- inițiat de dna viceprimar Sógor Enikő - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică - activități științifice, învățământ, cultură și orașe înfrățite - sănătate, protecție socială, tineret, sport, agrement, turism și culte;</p>	Antal Renáta
6.	<p>Proiect de hotărâre privind mandatarea specială a reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Miercurea-Ciuc în Adunarea Generală a societății HARVÍZ SA</p> <p>- inițiat de dl. viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică</p>	Antal Renáta
7.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea exercitării cu titlu gratuit a drepturilor de uz și de servitute legală de către Delgaz Grid S.A. asupra unui teren aflat în proprietatea privată a municipiului Miercurea-Ciuc, în vederea amplasării unei Stații de Reglare-Măsurare (SRM) și a unui racord de gaze naturale</p> <p>- inițiat de dl. viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Trimis spre avizare la comisia: - economică, servicii publice și comerț - juridică - urbanism</p>	Salamon Ildikó

8.	Luare la cunoștință - analiza și plan de măsuri al activităților desfășurate de către S.P.C.L.E.P pe trimestrul II 2024	Geréd Enikő
----	--	-------------

Dl Ábrahám Előd-Lajos și dl Tóke Ervin se reconectează la platforma de comunicare Zoom.

În continuare se trece la lucrările de fond, după cum urmează:

Nr.crt.	Ordinea de zi	Responsabil proiect
1.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii unor terenuri, situate în municipiul Miercurea-Ciuc, în vederea intabulării acestora</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Dna Trandafir-Orbán Timea se deconectează de pe platforma de Zoom. Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 17 voturi. - proiectul astfel devine HOTĂRÂREA NR. 108/2024</p>	Salamon Ildikó
2.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 6 din Hotărârea nr. 59/2024 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului comercial, situat în municipiul Miercurea-Ciuc, str. Kossuth Lajos nr. 17, aflat în domeniul privat al Municipiului Miercurea-Ciuc, cu modificările și completările ulterioare</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Se propune desemnarea dlui András Hunor-Jenő și a dlui Ábrahám Előd-Lajos în comisia de evaluare, iar ca supleant pe dl Füleki Zoltan-Ladislau și pe dl Szikszai Tamás, care este aprobat cu 16 voturi, dl András Hunor-Jenő și dl Füleki Zoltan-Ladislau nu votează. Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 15 voturi, dl Szőke Domokos se deconectează. - proiectul astfel devine HOTĂRÂREA NR. 109/2024</p>	Salamon Ildikó
3.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Hotărârii nr. 6/2008 privind însușirea Listei de inventar cu bunurile care alcătuiesc domeniul public al municipiului Miercurea-Ciuc, cu modificările și completările ulterioare</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla - vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție) Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 18 voturi. - proiectul astfel devine HOTĂRÂREA NR. 110/2024</p>	Salamon Ildikó
4.	<p>Proiect de hotărâre privind restricționarea și închiderea circulației rutiere pe unele zone ale teritoriului municipiului Miercurea-Ciuc în timpul evenimentului cultural-religios Pelerinajul de Rusalii la Șumuleu-Ciuc 2024, în perioada 17-19 mai 2024</p> <p>- inițiat de dl viceprimar Bors Béla</p>	Prigye Kinga

	<p>- vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție)</p> <p>Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 18 voturi.</p> <p>- proiectul astfel devine HOTĂRÂREA NR. 111/2024</p>	
5.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de selecție – componentă inițială pentru selecția a 3 membri în Consiliul de administrație al societății CSÍKI SPORTCENTRUM SRL, pentru perioada 2024 – 2028</p> <p>- inițiat de dna viceprimar Sógor Enikő</p> <p>- vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție)</p> <p>Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 16 voturi, dl Ábrahám Előd-Lajos și Trandafir-Orbán Timea nu votează.</p> <p>- proiectul astfel devine HOTĂRÂREA NR. 112/2024</p>	Antal Renáta
6.	<p>Proiect de hotărâre privind mandatarea specială a reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Miercurea-Ciuc în Adunarea Generală a societății HARVÍZ SA</p> <p>- inițiat de dl. viceprimar Bors Béla</p> <p>- vot minim necesar 10 (majoritatea consilierilor în funcție)</p> <p>Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 18 voturi.</p> <p>- proiectul astfel devine HOTĂRÂREA NR. 113/2024</p>	Antal Renáta
7.	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea exercitării cu titlu gratuit a drepturilor de uz și de servitute legală de către Delgaz Grid S.A. asupra unui teren aflat în proprietatea privată a municipiului Miercurea-Ciuc, în vederea amplasării unei Stații de Reglare-Măsurare (SRM) și a unui racord de gaze naturale</p> <p>- inițiat de dl. viceprimar Bors Béla</p> <p>-vot minim necesar 10(majoritatea consilierilor în funcție)</p> <p>Președintele ședinței dă citire proiectului de hotărâre, menționând că, comisiile de specialitate l-au avizat favorabil, după care supune la vot, care este votat cu 18 voturi.</p> <p>- proiectul astfel devine HOTĂRÂREA NR. 114/2024</p>	Salamon Ildikó
8.	<p>Luare la cunoștință - analiza și plan de măsuri al activităților desfășurate de către S.P.C.L.E.P pe trimestrul II 2024</p>	Geréd Enikő

Nefiind alte puncte și probleme pe ordinea de zi, Președintele încheie lucrările ședinței, mulțumind pentru participarea celor prezenți.

Miercurea-Ciuc, la data de 10 mai 2024

Președintele ședinței

SZIKSZAI TAMÁS

Contrasemnează pentru legalitate

Secretarul general al municipiului

WOHLFA

JLF

Redactat și dactilografat de consilierul Mezei Viola